COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES División de Mercados Primarios. Paseo de la Castellana, 19. MADRID

Muy Señores Nuestros

Adjunto a la presente les remitimos, en soporte informático y formato "PDF", copia del "Documento de Registro de Banco de Crédito Balear 2007".

El citado documento se corresponde en todos sus términos, con el que el pasado 16 de octubre de 2007 fue inscrito en sus Registros Oficiales.

Se autoriza la difusión del contenido de los presentes documentos a través de la página web de la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

Atentamente.

Ernesto Rey Rey Subdirector General Financiero Grupo Banco Popular

# BANCO DE CREDITO BALEAR & Crédit

# BANCO DE CRÉDITO BALEAR, S.A. DOCUMENTO DE REGISTRO 2007

<sup>\*</sup>El presente Documento de Registro ha sido elaborado conforme al Anexo XI del Reglamento (CE) nº 809/2004, y ha sido aprobado y registrado por la Comisión Nacional del Mercado de Valores con fecha 16 de octubre de 2007.

### ÍNDICE

FACTORES	DE RIESGO	. 1
PUNTO 1	PERSONAS RESPONSABLES	. 2
PUNTO 2	AUDITORES DE CUENTAS	. 3
PUNTO 3	FACTORES DE RIESGO	. 4
PUNTO 4	INFORMACIÓN SOBRE EL EMISOR	. 5
PUNTO 5	DESCRIPCIÓN DEL NEGOCIO	. 8
PUNTO 6	ESTRUCTURA ORGANIZATIVA	10
PUNTO 7	INFORMACIÓN SOBRE TENDENCIAS	11
PUNTO 8	PREVISIONES O ESTIMACIONES DE BENEFICIOS	12
PUNTO 9	ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS, DE GESTIÓN Y DE SUPERVISIÓN	13
PUNTO 10	ACCIONISTAS PRINCIPALES	17
PUNTO 11	INFORMACIÓN FINANCIERA RELATIVA AL ACTIVO Y EL PASIVO DEL EMISOR, POSICIÓN FINANCIERA Y PÉRDIDAS Y BENEFICIOS	18
PUNTO 12	CONTRATOS IMPORTANTES	26
PUNTO 13	INFORMACIÓN DE TERCEROS, DECLARACIONES DE EXPERTOS Y DECLARACIONES DE INTERÉS	27
PUNTO 14	DOCUMENTOS PRESENTADOS	28

#### FACTORES DE RIESGO.

**Riesgo de crédito.** Pérdidas derivadas del incumplimiento de un acreditado en alguna de sus obligaciones.

**Riesgo exterior.** El riesgo exterior o de no recuperación de inversiones exteriores, no se distingue conceptualmente del riesgo de crédito y aparece cuando todos o los principales agentes económicos de un determinado país, incluido su gobierno, no estén en condiciones de hacer frente a las obligaciones financieras que han contraído.

**Riesgo de liquidez.** Es el derivado de una excesiva concentración de vencimientos que puede poner en peligro, aunque sea temporalmente, la capacidad de atender los compromisos de pago.

**Riesgo de tipo de interés de balance.** Efecto negativo que el movimiento de las curvas de tipos de interés puede tener sobre el valor económico del balance y sobre el margen de intermediación, provocado por la renovación de las masas que lo componen a tipos superiores o inferiores a los establecidos con anterioridad.

**Riesgo de mercado.** Posibilidad de sufrir pérdidas en el valor económico de las operaciones contratadas como consecuencia de evoluciones desfavorables en las cotizaciones de los mercados financieros.

**Riesgo operacional.** Posibilidad de sufrir pérdidas como consecuencia de problemas legales, deficiencias de control interno, débil supervisión de los empleados, fraude, falsificación de cuentas o contabilidad creativa, factores en muchos casos motivados por el desarrollo tecnológico, la creciente complejidad de las operaciones, la diversificación de productos, los nuevos canales de distribución. El riego operacional es inherente a todas las actividades de negocio.

#### PUNTO 1 PERSONAS RESPONSABLES.

# 1.1.- PERSONAS RESPONSABLES DE LA INFORMACIÓN QUE FIGURA EN EL DOCUMENTO DE REGISTRO.

D. Roberto Higuera Montejo, español, mayor de edad, en su calidad de Director General Financiero del Grupo Banco Popular, en nombre y representación de Banco de Crédito Balear, S.A., con domicilio a efectos de notificaciones en calle Ortega y Gasset, nº 29, asume la responsabilidad de la información que figura en el presente Documento de Registro.

#### 1.2.- DECLARACIÓN DE LOS RESPONSABLES DEL DOCUMENTO DE REGISTRO.

D. Roberto Higuera Montejo asegura que, tras comportarse con una diligencia razonable para garantizar que así es, la información contenida en el presente Documento de Registro es, según su conocimiento, conforme a los hechos y no incurre en ninguna omisión que pudiera afectar a su contenido.

#### PUNTO 2 AUDITORES DE CUENTAS.

#### 2.1.- AUDITORES DEL EMISOR.

Las cuentas anuales e informes de gestión individuales de Banco de Crédito Balear, S.A. correspondientes a los ejercicios 2006 y 2005 han sido auditados por la firma PricewaterhouseCoopers Auditores, S.L., domiciliada en Madrid, Paseo de la Castellana nº 43, inscrita en el Registro Oficial de Auditores de Cuentas (R.O.A.C.) con el número 50.242.

#### 2.2. RENUNCIA DE LOS AUDITORES DE CUENTAS.

Los auditores no han renunciado, ni han sido apartados de sus funciones habiendo sido reelegidos por última vez como auditores de los estados financieros por el plazo legal de un año en la Junta General de Accionistas de la sociedad celebrada el día 15 de junio de 2007.

#### PUNTO 3 FACTORES DE RIESGO.

Véase la sección "FACTORES DE RIESGO" en la página 1 del presente Documento de Registro.

#### PUNTO 4 INFORMACIÓN SOBRE EL EMISOR.

#### 4.1.- HISTORIAL Y EVOLUCIÓN DEL EMISOR.

#### 4.1.1.- Nombre legal y comercial del emisor.

La denominación social del emisor es Banco de Crédito Balear, S.A.

La denominación social, junto con la denominación "Es Crédit", son los nombres utilizados comercialmente.

#### 4.1.2.- Lugar de registro del emisor y número de registro.

Banco de Crédito Balear, S.A., se fundó en Palma de Mallorca en el año 1872, con el nombre de "El Crédito Balear". Con fecha 15 de junio 1967, mediante escritura otorgada ante el Notario D. Germán Chacártegui, adoptó su actual denominación social, "Banco de Crédito Balear, S.A.".

El Banco de Crédito Balear está inscrito en el Registro Mercantil de Baleares, tomo 21, folio 190, libro 17, hoja 875, inscripción 1ª.

Su número de identificación fiscal es A-07000136 y está inscrito en el Registro de Bancos y Banqueros con el número 0024.

# 4.1.3.- Fecha de constitución y período de actividad del emisor, si no son indefinidos.

Banco de Crédito Balear, S.A., bajo la denominación indicada en el apartado 4.1.2., comenzó su actividad en la misma fecha de constitución, el 9 de febrero de 1872, estableciendo el artículo 2 de sus Estatutos que la duración del Banco será por tiempo indefinido.

# 4.1.4.- Domicilio y personalidad jurídica del emisor, legislación conforme a la cual opera, país de constitución, y dirección y número de teléfono de su domicilio social.

Banco de Crédito Balear, S.A. es una sociedad de nacionalidad española, con domicilio social en Palma de Mallorca, Plaça d'Espanya nº 1. El teléfono de contacto es el 902.301.000.

Respecto a la legislación aplicable, Banco de Crédito Balear, S.A. tiene la forma jurídica de sociedad anónima, por lo que se rige por el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas aprobado por el Real Decreto legislativo 1564/1989, de 22 de diciembre, y su normativa de desarrollo.

Dada su condición de entidad financiera, está sometida a la supervisión de sus actividades por parte del Banco de España, en base a la normativa específica de las entidades de crédito.

# 4.1.5.- Todo acontecimiento reciente relativo al emisor que sea importante para evaluar su solvencia.

Desde la fecha de publicación de los últimos estados financieros auditados, no existe ningún acontecimiento reciente relativo a Banco de Crédito Balear, S.A. que sea importante para evaluar su solvencia.

El cumplimiento de la normativa española de recursos propios mínimos en las Entidades de Crédito en España, viene establecido por la Ley 13/1992, de 1 de junio, que se desarrolla por el Real Decreto 1343/1992, de 6 de noviembre, y la Orden de 10 de diciembre de 1992, así como la Circular 5/1993, de 26 de marzo, de Banco de España y sus sucesivas modificaciones.

A continuación se presenta la evolución de los Recursos Propios y el Coeficiente de Solvencia de Banco de Crédito Balear, S.A.

	30/06/07	31/12/06	31/12/05
Riesgos totales ponderados	1.725.257	1.527.104	1.373.583
Coeficiente de solvencia exigido (%)	4,80	4,80	4,80
Requerimientos de recursos propios mínimos	82.813	73.301	65.932
Recursos propios básicos	193.552	170.357	152.340
Capital social	10.572	10.572	10.572
Reservas y otros	182.924	159.835	141.825
Activos inmateriales	56	-50	-57
Recursos propios de segunda categoría	20.239	17.137	0
Total recursos propios computables	213.791	187.494	152.340
Coeficiente de solvencia (%)	12,39	12,28	11,09
Superavit	130.978	114.193	86.408
% superavit sobre recursos propios mínimos	158,19	155,79	131,84

Datos en miles de euros.

El patrimonio neto de Banco de Crédito Balear, S.A. aumenta en 23.224 euros desde el 31 de diciembre de 2006 al 31 de diciembre de 2005.

	30/06/07	31/12/06	31/12/05
Ajustes por valoración	4	49	150
Activos financieros disponibles para la venta	4	49	150
Fondos propios	209.060	199.060	175.735
Capital o fondo de dotación	10.572	10.572	10.572
Prima de emisión	94	94	94
Reservas	182.924	159.741	141.731
Resultado del ejercicio	15.470	34.122	28.666
Menos: Dividendos y retribuciones	-	(5.469)	(5.328)
Total Patrimonio Neto	209.064	199.109	175.885

Datos en miles de euros.

Adicionalmente, se detalla la gestión del riesgo a 31 de diciembre de 2006 y 31 de diciembre de 2005.

	30/06/07	31/12/06	31/12/05
Riesgos totales	2.000.480	1.796.341	1.655.149
Deudores morosos	12.062	13.130	13.845
Provisiones para insolvencias	35.069	31.585	31.731
Ratio de morosidad (%)	0,60	0,73	0,84
Ratio de cobertura de morosos (%)	290,74	240,56	229,19

Datos en miles de euros.

La ratio de morosidad, el cociente entre el saldo de los deudores morosos y los riesgos totales (Suma de los créditos a la clientela y riesgos contingentes), asciende a 0,60%, 13 puntos básicos menos que a la del 31 de diciembre de 2006, y 19 puntos básicos menos que a la misma fecha del año anterior.

#### PUNTO 5 DESCRIPCIÓN DEL NEGOCIO.

#### 5.1.- ACTIVIDADES PRINCIPALES.

#### 5.1.1.- Principales actividades del emisor.

#### Captación de recursos

La gama de productos que comercializa Banco de Crédito Balear, S.A. a través de sus canales de distribución son los siguientes:

Pasivo: Cuenta Corriente, Cuenta de Ahorro, Cuenta Vivienda, Cuenta Corriente Especial para No Residentes, Imposición a Plazo Fijo, Imposición a Vencimiento, Cuenta de Imposiciones, Imposición a Plazo en Moneda extranjera y Depósitos Populares.

Productos de desintermediación: Plan de Pensiones (Genérico), Plan de Ahorro Asegurado Eurovida, Plan de Ahorro Juvenil, Euroriesgo, Eurocrédito, Eurovalor Multifondo "Unit Link", Seguro Allianz Hogar, Seguro Allianz Comercio, Seguro Allianz Auto, Seguro de Cambio, Factoring Intercredit, Seguro de Crédito a la Exportación, Fondos de Inversión, Plan de Ahorro Popular y Activos Financieros.

#### Actividades de financiación:

Riesgos con Inversión: Cuenta de Crédito con Garantía Personal, Crédito Permanente Popular, Cuenta de Crédito con Garantía Real, Préstamo Personal, Crédito Popular, Crédito Visa, Préstamo Hipotecario Popular Directo al Comprador, Préstamo Hipotecario Popular al Promotor, Préstamo con garantía Hipotecaria, Préstamo Hipotecario Subrogado al Comprador, Póliza de Crédito Multiuso, Anticipos de Pagos, Créditos y Préstamos en Moneda Extranjera, Financiaciones en Moneda Extranjera, Descuentos de Efectos, Anticipos de Pagos, Créditos y Préstamos en Moneda Extranjera, Financiaciones en Moneda Extranjera, Descuento de Efectos, Anticipo de Créditos en Soporte Magnético, Anticipo sobre Efectos Comerciales, Remesas de Efectos en Soporte Magnético, Leasing Renting, Anticipos sobre Certificaciones y Anticipos sobre Créditos Documentarios.

Riesgos sin Inversión: Créditos Documentario Emitido, Crédito Documentario Recibido, Avales y Cauciones y Garantías sobre Extranjero Emitidas.

#### Prestación de Servicios

Gestión de los Depósitos de Valores, Cajas de Alquiler, Depósito Permanente, Cesión de Efectos para el Cobro, Cesión de Facturas de Tarjetas y Telepago, Remesas Simples y Documentarias emitidas, Adeudos Domiciliados en soporte, Orden Permanente de Transferencia, Confirming Popular, Orden de Pago en Soporte Magnético, Domiciliación de Nóminas y Pensiones, Domiciliación de Pagos, Contratación de Valores, Contratación de Suscripciones y Ampliaciones, Despachos en el Extranjero, Banca Electrónica, Tarjetas Privadas por Cuenta de Comercios, Centralización de Fondos, Transferencias desde el Extranjero, Transferencias desde el Extranjero Vía Postal y Servicios a Extranjeros.

#### 5.1.2.- Nuevos productos y actividades significativas.

Hasta la fecha del registro de este Documento de Registro, Banco de Crédito Balear S.A., no ha desarrollado nuevos productos, ni ha llevado a cabo actividades significativas distintas a las relacionadas con el apartado anterior.

#### 5.1.3.- Principales mercados.

La red de oficinas de Banco de Crédito Balear, S.A. abarca toda la Comunidad Autónoma de Baleares, teniendo presencia también en la Comunidad de Madrid con lo que se contabiliza un total de 106 sucursales. Por lo tanto, el principal mercado de la Entidad son las Islas Baleares, donde radica su sede y donde cuenta con más del 99 por ciento de su red.

#### Distribución de la red de puntos de servicio.

A continuación se muestra la distribución regional de Banco de Crédito Balear, S.A. en los últimos dos ejercicios:

**RED DE OFICINAS** 

	31/12/2006	31/12/2005
Formentera	1	1
Ibiza	7	7
Mallorca	89	86
Madrid	1	1
Menorca	8	8
TOTAL	106	103

A fecha de registro del presente Documento, Banco de Crédito Balear, S.A. cuenta con 106 sucursales.

#### Posicionamiento relativo de la Entidad dentro del sistema financiero.

A continuación se muestra una comparación del Banco de Crédito Balear en relación con bancos de tamaño similar.

Datos a 31/12/06	Banco de Crédito Balear	Banco de Castilla	Banco de Galicia	Banco Guipuzcoano
Total Activo	1.925.855	6.334.152	4.052.947	9.015.272
Inversiones crediticias	1.826.659	4.645.337	3.908.827	7.789.280
Pasivos fin. a coste amortizado	1.696.958	4.267.846	3.621.307	8.272.425
Beneficio neto	34.122	65.305	48.280	50.364
R.O.A. (%)	1,89	1,47	1,30	0,73
R.O.E. (%)	20,02	15,18	13,93	16,6
Ratio de eficiencia (%)	36,05	31,89	31,90	-
Red de sucursales	106	196	147	256
Plantilla a cierre de ejercicio	366	832	702	1.228

Fuente: AEB e Informes Anuales de los bancos seleccionados.

#### 5.1.4.- Base para declaraciones relativas a la competitividad del emisor.

No aplicable.

#### PUNTO 6 ESTRUCTURA ORGANIZATIVA.

# 6.1.- DESCRIPCIÓN DEL GRUPO BANCO POPULAR Y POSICIÓN DEL EMISOR EN EL MISMO.

El Banco de Crédito Balear, S.A., forma parte de un grupo financiero encabezado por el Banco Popular Español, S.A. que está integrado, además por los Bancos de Castilla, S.A., Banco de Vasconia, S.A., Banco de Andalucía, S.A., Banco de Galicia, S.A., Banco Popular Hipotecario, S.A. bancopopular-e, S.A., Popular Banca Privada, S.A., Banco Popular France (entidad francesa) y Banco Popular Portugal (antes denominado Banco Nacional de Crédito) (entidad portuguesa) y varias sociedades de financiación, cartera y servicios financieros.

A continuación se muestra un cuadro donde se expone la participación de Banco Popular Español, S.A. en las principales sociedades del Grupo Banco Popular a 31/12/2006:

BANCO POPULAR ESPAÑOL				
Banco de Andalucía	80%	BPE Financiaciones	100%	
Banco de Castilla	95%	Heller Factoring Portuguesa	50%	
Banco de Galicia	93%	Popular de Renting	100%	
Banco de Vasconia	97%	Sogeval	100%	
Banco de Crédito Balear	65%	Popular Gestión Privada	60%	
Banco Popular Hipotecario	100%	Gestora Europea de Inversiones	50%	
Bancopopular-e	100%	Popular Bolsa	100%	
Popular Banca Privada	60%	Europensiones	51%	
Banco Popular France	100%	BNC International Cayman	100%	
Banco Popular Portugal	100%	Popular de Participaciones Financ.	100%	
Eurovida (Portugal)	100%	Gestora Popular	100%	

A la fecha de registro del presente Documento, no se ha producido variaciones significativas en la participación de Banco Popular en las principales sociedades del Grupo.

#### 6.2.- DEPENDENCIA DEL EMISOR DE OTRAS ENTIDADES DEL GRUPO.

Dada la mayoría de control que el Banco Popular Español, S.A. tiene sobre las entidades que integran el grupo, éste funciona con unidad de dirección y gestión y con servicios técnicos y administrativos comunes.

#### PUNTO 7 INFORMACIÓN SOBRE TENDENCIAS.

#### 7.1.- Declaración sobre perspectivas.

Desde los últimos Estados Financieros auditados y publicados, no ha habido ningún cambio importante que condicione las perspectivas de Banco de Crédito Balear, S.A.

#### 7.2.- Información sobre tendencias conocidas que puedan afectar al emisor.

No se conoce ninguna tendencia, incertidumbre, demanda, compromiso o cualquier otro hecho que pudiera razonablemente tener una incidencia en las perspectivas de la Entidad para el ejercicio 2007.

#### PUNTO 8 PREVISIONES O ESTIMACIONES DE BENEFICIOS.

Banco de Crédito Balear, S.A. ha una previsión o una estimación de	optado por beneficios.	no inc	cluir en	este	Documento d	de Registro

#### **PUNTO 9** ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS, DE GESTIÓN DE SUPERVISIÓN.

9.1.- NOMBRE, DIRECCIÓN PROFESIONAL Y CARGO EN EL EMISOR DE LOS MIEMBROS DEL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN, INDICANDO LAS ACTIVIDADES **PRINCIPALES DESARROLLADAS FUERA** DFI **EMISOR** ÉSTAS SON SI IMPORTANTES CON RESPECTO AL MISMO.

#### 9.1.1.- Consejo de Administración.

A la fecha del documento de registro, el Consejo de Administración del Banco de Crédito Balear, S.A. está formado por las siguientes personas:

Primer	Nombre	Cargo	Carácter
Nombramiento			
13/03/1970	D. Miguel Nigorra Oliver	Presidente	Externo-Dominical <sup>1</sup>
30/11/2004	Banco Popular Español, S.A. <sup>2</sup>	Consejero Delegado	Ejecutivo
	<sup>(</sup> Rep. Eric Gancedo Holmer)		
28/11/1995	D. Gabriel Gancedo de Seras	Consejero	Externo-Dominical <sup>1</sup>
27/12/1996	D. Miguel A. de Solís y Martínez Campos	Consejero	Externo-Dominical <sup>1</sup>
30/11/2004	Banco Alcalá, S.A. <sup>3</sup>	Consejero	Externo-Dominical <sup>4</sup>
29/06/2004	D. Francisco Javier Zapata Cirugeda	Secretario NO Consejero	-
	D. Francisco Javier LLeó Fernández	Vicesecretario	-

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> La calificación de estos miembros del Consejo de Administración como dominicales responde a la circunstancia de que todos ellos han sido nombrados con los votos de Banco Popular Español, S.A. en su condición de accionista mayoritario de la entidad.

<sup>2</sup> D. Eric Gancedo Holmer es el representante físico de Banco Popular Español, S.A.

Todos los consejeros de Banco de Crédito Balear, S.A., fueron reelegidos en la Junta General Ordinaria de Accionistas de la sociedad celebrada el día 15 de junio de 2007.

#### Comité de Auditoria.

El Comité de Auditoria de Banco de Crédito Balear está formado por las siguientes personas:

Presidente	D. Gabriel Gancedo de Seras
Vocal	D. Miguel Nigorra Oliver
Vocal	D. Miguel Ángel de Solíes Martínez-Campos

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> D. Alfonso Ruspira Torralba sustituyó el 19 de diciembre de 2006 a don Eladio Sebastián Gil como representante físico de Banco de Alcalá, S.A. Como se señala en el punto 9.1.2 siguiente, es Director General de Banco de Crédito Balear.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Banco de Alcalá es calificado como dominical por tener una participación superior al 1% del capital social del Banco de Crédito Balear.

El Comité de Auditoria asiste al Consejo de Administración en sus funciones de vigilancia y control del Banco mediante la evaluación del sistema de verificación contable del mismo, la verificación del auditor externo y la revisión del sistema de control interno.

#### <u>Dirección Profesional.</u>

A los efectos de su condición de miembros del Consejo de Administración de Banco de Crédito Balear, S.A., el domicilio profesional de los consejeros es el domicilio social de la entidad, sito Palma de Mallorca, Plaça d'Espanya nº 1.

#### Cargos en entidades distintas de Banco de Crédito Balear, S.A.

A la fecha del presente documento de registro los miembros del Consejo de Administración de la entidad, desempeñan los cargos que a continuación se reflejan en otras sociedades distintas de Banco de Crédito Balear, S.A.

Nombre	Sociedad	Cargo
D. Miguel Nigorra Oliver	MNCC International, S.A.R.L. Habitat Golf Santa Ponsa, S.A. Nova Santa Ponsa Golf, S.A. Banco Popular Español, S.A.	Administrador Presidente Presidente Consejero
D. Eric Gancedo Holmer (representante físico de Banco Popular Español, S.A.)  D. Gabriel Gancedo de Seras	Manuel Gancedo S.A bancopopular-e, S.A. Banco Popular Español, S.A. Banco de Castilla, S.A. Banco Popular France Gancedo y González, S.A. Manuel Gancedo S.A.	Vocal Presidente Consejero Consejero Presidente Consejero Presidente
	Deseras, S.A. Banco de Castilla, S.A. Banco de Galicia, S.A.	Consejero Presidente Consejero
D. Miguel A. de Solís y Martínez Campos	Sur Compañía Española de Seguros y Reaseguros, S.A Banco de Andalucía, S.A. Banco de Vasconia. S.A. Banco Popular Español, S.A.	Consejero Presidente Consejero Consejero
D. Alfonso Ruspira Torralba (representante físico de Banco de Alcalá, S.A.)	-	-

#### 9.1.2.- Órganos de gestión.

A la fecha del presente Documento de Registro, la sociedad está gestionada por las siguientes personas:

Dirección General: Alfonso Ruspira Torralba Inversiones: Bartolomé Amorós Morro Control y Auditoría: José María Viana Bravo

#### <u>Dirección Profesional.</u>

El domicilio profesional del equipo de gestión del Banco de Crédito Balear, S.A. es el domicilio social de la entidad, sito Palma de Mallorca, Plaça d'Espanya nº 1.

#### Cargos en entidades distintas de Banco de Crédito Balear, S.A.

Ninguna de las personas citadas desarrolla actividades fuera del Banco que sean importantes respecto al mismo.

#### 9.2.- Conflictos de intereses de los órganos administrativos.

Durante los ejercicios 2006 y 2007 no se han advertido situaciones de conflicto de intereses, definidas en el art 127 ter de la Ley de Sociedades Anónimas, en las que se encuentren los consejeros de la Sociedad que pudieran afectar al desempeño del cargo.

No obstante, en los supuestos en que pudieran existir situaciones puntuales de conflictos de intereses (nombramientos, reelecciones, etc.) los consejeros afectados se abstendrán de intervenir en las deliberaciones y participar en las votaciones del Consejo de Administración o sus Comisiones en los términos establecidos por el artículo 127 ter de la Ley de Sociedades Anónimas.

En este sentido, el Reglamento del Consejo de Administración establece en su artículo 18 que los Consejeros deberán comunicar al Consejo de Administración cualquier situación de conflicto, directo o indirecto, que pudieran tener, con el interés de la Sociedad. En caso de conflicto, el Consejero afectado se abstendrá de intervenir en la operación a que el conflicto se refiera.

Los créditos, avales o garantías concedidos por el Banco de Crédito Balear a los miembros de su Consejo de Administración eran los siguientes:

	Riesgos a 3	1/12/2006	Riesgos a 30/06/2007		
Nombre	Directos	De partes vinculadas	Directos	De partes vinculadas	
D. Miguel Nigorra Oliver	102	7.002	105	3.774	
Banco Popular Español, S.A.			-		
TOTAL	122.950	7.002	105	3.774	

Datos en miles de euros.

A 31 de diciembre de 2006, de los riesgos indicados en el cuadro anterior como concedidos a consejeros personas físicas, 102 miles de euros son directos y 7.002 miles de euros corresponden a partes vinculadas con los mismos. Dichos riesgos se desglosan en 1.452 miles de euros de préstamos y créditos, 4.327miles de euros en descuento comercial y 1.325 miles de euros en avales. Los tipos de interés de los préstamos y créditos oscilan entre el 3,95% y el 4,50%, el descuento comercial al 4,30% y las comisiones de los avales varían entre el 0,00% y el 1,00% trimestral.

Con respecto a Banco Popular, los riesgos concedidos se desglosan en 2.156 miles de euros en adquisición temporal de activos, 119.480 miles de euros en depósitos a plazo en euros y divisas y 1.212 miles de euros en avales. Los depósitos a plazo y cuentas a la vista a su favor ascienden a 266.298 miles de euros.

Los riesgos concedidos a los miembros del Consejo de Administración que se mencionan con anterioridad son propios del tráfico ordinario de la sociedad y han sido concedidos en condiciones de mercado.

A 30 de junio de 2007, los riesgos directos a consejeros personas físicas corresponden a 102 mil euros en avales, con una comisión trimestres del 0,40% y 3 mil euros a tarjetas. Con respecto a los riesgos indirectos, se desglosan en 832 miles de euros en avales, con una comisión trimestral que oscila entre el 0,25% y el 1,00%, 1.451 miles de euros en descuentos comerciales, con una comisión del 5,05% y 1.491 miles de euros en créditos y préstamos, con una comisión que oscila entre el 4,00% y el 4,875%.

#### PUNTO 10 ACCIONISTAS PRINCIPALES.

10.1.- EN LA MEDIDA EN QUE SEA DEL CONOCIMIENTO DEL EMISOR, DECLARAR SI EL EMISOR ES DIRECTA O INDIRECTAMENTE PROPIEDAD O ESTÁ BAJO CONTROL Y QUIÉN LO EJERCE, Y DESCRIBIR EL CARÁCTER DE ESE CONTROL Y LAS MEDIDAS ADOPTADAS PARA GARANTIZAR QUE NO SE ABUSA DE ESE CONTROL.

A la fecha del presente documento de registro, los titulares de participaciones significativas en el capital social de Banco de Crédito Balear, S.A., por un importe superior al 5% del mismo, tal y como establece el artículo 1 del Real Decreto 377/91, de 15 de marzo, son los siguientes:

Nombre	Participación directa		Participación indirecta	
Northbre	Número	%	Número	%
Banco Popular Español, S.A. <sup>1</sup>	9.088.178	64,471	63.898	0,453
Banco Alcalá, S.A.	1.081.000	7,669	-	-
MNCC International <sup>2</sup>	902.976	6,41	-	-
Peguerillas, S.L. <sup>3</sup>	750.000	5,32	-	_

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> La participación indirecta de Banco Popular se mantiene a través de las sociedades Gestora Popular, S.A. v Finespa. S.A.

Como consecuencia de la mayoría de capital y derechos de voto que Banco Popular Español, S.A. ostenta en los bancos y sociedades que forman parte del Grupo Banco Popular, éste funciona como un todo, con plena unidad de acción y gestión, disponiendo de servicios técnicos y de apoyo comunes. Cada uno de los Bancos del Grupo actúa en un área delimitada por un segmento de mercado -en el caso de Banco de Crédito Balear como banco comercial minorista que opera principalmente en la Comunidad Autónoma de Islas Baleares-, integrado en la organización del Grupo, sin otras particularidades que las derivadas de su diferente personalidad jurídica.

10.2.- DESCRIPCIÓN DE TODO ACUERDO, CONOCIDO DEL EMISOR, CUYA APLICACIÓN PUEDA EN UNA FECHA ULTERIOR DAR LUGAR A UN CAMBIO EN EL CONTROL DEL EMISOR.

No existe ningún acuerdo de estas características.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Sociedad controlada por el Presidente del Consejo de Administración, D. Miguel Nigorra Oliver, y que por lo tanto forma parte de la participación indirecta del citado consejero en el capital social de Banco de Crédito Balear, S.A.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> El Consejero D. Miguel Ángel de Solís tiene relación de parentesco con el accionista de control de esta sociedad.

#### PUNTO 11 INFORMACIÓN FINANCIERA RELATIVA AL ACTIVO Y EL PASIVO DEL EMISOR, POSICIÓN FINANCIERA Y PÉRDIDAS Y BENEFICIOS,

#### 11.1.- INFORMACIÓN FINANCIERA HISTÓRICA.

A continuación se muestran las cifras relativas al Balance y Cuenta de Pérdidas y Ganancias auditadas de Banco de Crédito Balear, S.A, a 31 de diciembre de 2006 y 2005, según Circular 4/2004:

i, según Circular 4/2004:			
ACTIVO	31/12/06	31/12/05	Var. %
Caja y depósitos en bancos centrales	33.982	29.797	14,0
Cartera de negociación	172	68	>
Activos financieros disponibles venta	8.856	14.037	-36,9
Inversiones crediticias	1.826.659	1.584.947	15,3
Derivados de cobertura	6.205	19.002	-67,3
Activos no corrientes en venta	934	561	66,5
Participaciones	90	90	-
Contratos de seguros vinculados a pensiones	9.814	11.501	-14,7
Activo material	18.745	19.496	-3,9
Activo intangible	50	57	-12,3
Activos fiscales	18.557	25.053	-25,9
Periodificaciones	1.171	920	27,3
Otros activos	620	532	16,5
TOTAL ACTIVO	1.925.855	1.706.061	12,9
PASIVO			
Cartera de negociación	164	188	-12,8
Pasivos financieros a coste amortizado	1.696.958	1.497.604	13,3
Derivados de cobertura	532	56	>
Provisiones	17.065	23.261	-26,6
Pasivos fiscales	5.305	4.011	32,3
Periodificaciones	5.399	4.811	12,2

164	188	-12,8
1.696.958	1.497.604	13,3
532	56	>
17.065	23.261	-26,6
5.305	4.011	32,3
5.399	4.811	12,2
1.323	245	>
1.726.746	1.530.176	12,8
	1.696.958 532 17.065 5.305 5.399 1.323	1.696.958 1.497.604 532 56 17.065 23.261 5.305 4.011 5.399 4.811 1.323 245

PATRIMONIO NETO			
Ajustes por valoración	49	150	-67,3
Fondos propios	199.060	175.735	13,3
TOTAL PATRIMONIO NETO	199.109	175.885	13,2
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO	1.925855	1.706.061	12,9

Pro-Memoria			
Riesgos contingentes	68.419	75.340	-9,2
Compromisos contingentes	313.625	236.568	32,6

Datos en miles de euros.

	31/12/06	31/12/05	Var. %
Intereses y rendimientos asimilados	86.306	75.318	14,6
Intereses y cargas asimiladas	-32.389	-21.977	47,4
Rendimientos de instrumentos de capital	200	183	9,3
Margen de intermediación	54.117	53.524	1,1
Comisiones percibidas	31.460	27.517	14,3
Comisiones pagadas	-5.085	-6.444	-21,1
Resultados de operaciones financieras	585	94	>
Diferencias de cambio (neto)	2.988	1.778	68,1
Margen ordinario	84.065	79.704	5,5
Otros productos de explotación	1.687	2.009	-16,0
Gastos de personal	20.634	19.361	6,6
Gastos generales de administración	-11.238	-11.520	-2,4
Amortización	-2.600	-2.662	-2,3
Otras cargas de explotación	-1.243	-1.221	1,8
Margen de explotación	50.037	46.949	6,6
Pérdidas por deterioro de activos (neto)	-2.417	4.676	<
Dotaciones a provisiones (neto)	3.843	-1.530	<
Otras ganancias	4.763	386	>
Otras pérdidas	278	530	-47,5
Resultado antes de impuestos	55.948	43.659	28,1
Impuesto sobre beneficios	-21.826	-14.993	45,6
Resultado de la actividad ordinaria	34.122	28.666	19,0
Resultado del ejercicio	34.122	28.666	19,0

Datos en miles de euros.

#### Dotaciones a provisiones.

Comprende las dotaciones del ejercicio neto de recuperaciones de importes dotados en ejercicios anteriores para las distintas provisiones, excepto las dotaciones o aportaciones a fondos de pensiones que constituyen gastos del personal del ejercicio.

	31/12/06	31/12/05
Dotaciones a provisiones de pensiones	211	830
Provisiones para impuestos	86	15
Provisiones para riesgos	(140)	(375)
Otras provisiones	(4.000)	(2.000)
Total	(3.843)	(1.530)

Datos en miles de euros.

Otras ganancias y otras pérdidas.

Recoge los ingresos y gastos que resultan de las actividades no ordinarias del Banco. El desglose de Otras ganancias de la cuenta de pérdidas y ganancias de los dos últimos ejercicios es el siguiente:

	31/12/06	31/12/05
Ganancias por venta de activo material	4.553	109
Otros conceptos	210	277
Total	4.763	386

Datos en miles de euros.

A continuación se presenta detalle similar para la partida Otras pérdidas.

	31/12/06	31/12/05
Pérdidas por venta de activo material	-	33
Otros conceptos:	278	497
Por pago a pensionistas	19	29
Aportaciones extraordinarias	-	7
Resto	259	461
Total	278	530

Datos en miles de euros.

El <u>Estado de flujos de efectivo de Banco de Crédito Balear, S.A. auditado a 31 de diciembre de 2006 y 2005, según Circular 4/2004 es el siguiente:</u>

	31/12/06	31/12/05
FLUJOS EFECTIVO ACTIVIDADES EXPLOTACIÓN	(163.277)	9.380
Resultado del ejercicio	34.122	28.666
Ajustes al resultado	21.980	25.576
Amortiz. activos materiales	2.571	2.620
Amortiz. activos intangibles	29	42
Pérdidas deterioro de activos	2.417	4.676
Dotaciones a provisiones	(3.843)	(1.530)
Ventas de activo material	(4.553)	(76)
Venta de participaciones	-	-
Impuestos	21.826	14.993
Otras partidas no monetarias	3.533	4.851
Resultado ajustado	56.102	54.242
Aumento /Disminución activos explotación	237.642	233.016
Aumento /Disminución pasivos explotación	18.263	188.154
FLUJOS EFECTIVO ACTIVIDADES DE INVERSION	3.256	(1.596)
Inversiones	(1.811)	(1.774)
Desinversiones	5.067	178
FLUJOS EFECTIVO ACTIVIDADES FINANCIACION	164.202	(10.600)
Emisión /amortización pasivos largo plazo	0	0
Dividendos /intereses pagados	10.798	10.600
AUMENTO /DISMINUCION EFECTIVO o EQUIVALTS	4.181	(2.816)
Efectivo o equivalentes al comienzo del ejercicio	29.771	32.587
Efectivo o equivalentes al final del ejercicio	33.952	29.771

Datos en miles Euros.

Las políticas contables y notas explicativas utilizadas pueden consultarse en las Cuentas Anuales auditadas de 2005 de Banco de Crédito Balear, S.A., y se incorporan por referencia como señala el punto 14.

#### 11.2.- ESTADOS FINANCIEROS.

Los estados financieros individuales de los ejercicios 2006 y 2005 han sido depositados en la CNMV, y adicionalmente están disponibles en el domicilio social del emisor y en su página web corporativa <a href="https://www.bancocreditobalear.es">www.bancocreditobalear.es</a>.

#### 11.3.- AUDITORÍA DE LA INFORMACIÓN FINANCIERA HISTÓRICA ANUAL.

# 11.3.1.- Declaración de la que se ha auditado la información financiera histórica.

Las cuentas anuales del emisor correspondientes a los ejercicios a 31 de diciembre de 2005 y 2006 han sido auditadas por la firma PricewaterhouseCoopers Auditores, S.L., domiciliada en Madrid, Paseo de la Castellana nº 43, inscrita en el Registro Oficial de Auditores de Cuentas (R.O.A.C.) con el nº 50.242.

Las cuentas anuales del emisor correspondientes al ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2006 han sido auditadas sin salvedades.

#### 11.3.2.- Indicación de otra información auditada.

No aplicable.

#### 11.3.3.- Fuente de otros datos financieros.

No aplicable.

#### 11.4.- EDAD DE LA INFORMACIÓN FINANCIERA MÁS RECIENTE.

La última información financiera que se incorpora al presente Documento de Registro se refiere a 30 de junio de 2007, esta información no ha sido auditada.

#### 11.5.- INFORMACIÓN INTERMEDIA Y DEMÁS INFORMACIÓN FINANCIERA.

# 11.5.1.-Información trimestral o semestral desde la fecha de sus últimos estados financieros auditados.

A continuación se incluyen los balances y las cuentas de resultados individuales de Banco de Crédito Balear, S.A. correspondientes a 30 de junio de 2007 y 30 de junio de 2006 a efectos comparativos, que han sido elaborados según la Circular 4/2004 del Banco de España.

Los estados financieros correspondientes al 30 de junio de 2007 y 2006, no han sido auditados.

# El Balance de situación individual de Banco de Crédito Balear, S.A, no auditadas a 30 de junio de 2007 y 2006, según Circular 4/2004, es el siguiente:

	30/06/07	30/06/06	Var. %
ACTIVO			
Caja y Bancos Centrales	45.486	38.549	18,0
Cartera de Negociación	2.089	566	>
Activos Fin. disponibles para la venta	6.848	11.451	-40,2
Inversiones Crediticias	2.101.487	1.704.074	23,3
Derivados de Cobertura	79	521	-84,8
Activos no corrientes en venta	1.174	717	63,7
Participaciones entidades multigrupo	90	90	0,0
Contratos Seguro vinculados Pensiones	8.994	10.773	-16,5
Activo Material	18.073	19.854	-9,0
Activo Intangible	38	62	-38,7
Activos Fiscales	20.903	27.472	-23,9
Periodificaciones	2.416	1.801	34,1
Otros Activos	1.052	1.924	-45,3
TOTAL ACTIVO	2.208.729	1.817.854	21,5

PASIVO	30/06/07	30/06/06	Var. %
Cartera de Negociación	1.302	166	>
Pasivos Financieros a Coste Amortizado	1.937.841	1.585.190	22,2
Derivados de Cobertura	25.108	2.441	>
Provisiones	15.401	20.864	-26,2
Pasivos Fiscales	12.186	12.682	-3,9
Periodificaciones	6.131	5.949	3,1
Otros Pasivos	1.696	835	>
TOTAL PASIVO	1.999.665	1.628.127	22,8
AJUSTES POR VALORACIÓN	4	147	-97,3
Activos Financieros para la Venta	4	147	-97,3
FONDOS PROPIOS	209.060	189.580	10,3
Capital o Fondo de Dotación	10.572	10.572	-
Prima de Emisión	94	94	-
Reservas	182.924	159.741	14,5
Resultado del Ejercicio	15.470	19.173	-19,3
PATRIMONIO NETO	209.064	189.727	10,2
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO NETO	2.208.729	1.817.854	21,5

Pro-Memoria	30/06/07	30/06/06	Var. %
Riesgos contingentes	75.534	66.581	13,4
Compromisos contingentes	341.416	324.628	5,2

Datos en miles de euros.

<u>La Cuenta de Pérdidas y Ganancias individual de Banco de Crédito Balear, S.A., no auditadas a 30 de junio de 2007 y 2006 según Circular 4/2004, es el siguiente:</u>

	30/06/07	30/06/06	Var. %
Intereses y rendimientos asimilados	53.446	40.674	31,4
Intereses y cargas asimiladas	-24.644	-13.888	77,4
Rendimientos de instrumentos de capital	178	172	3,5
Margen de intermediación	28.890	26.958	7,2
Comisiones percibidas	14.927	14.942	-0,1
Comisiones pagadas	-2.192	-2.418	-9,3
Resultados de operaciones financieras	270	29	>
Diferencias de cambio (neto)	859	853	0,7
Margen ordinario	42.844	40.364	6,1
Otros productos de explotación	940	917	2,5
Gastos de personal	-10.241	-10.142	1,0
Gastos generales de administración	-5.822	-519	>
Amortización	-1.221	-322	>
Otras cargas de explotación	-621	-22	>
Margen de explotación	25.879	23.676	9,3
Pérdidas por deterioro de activos (neto)	-4.089	-227	>
Dotaciones a provisiones (neto)	479	1.277	-62,5
Otras ganancias	748	4.519	-83,4
Otras pérdidas	152	141	7,8
Resultado antes de impuestos	22.865	29.104	-21,4
Impuesto sobre beneficios	-7.395	-931	694,3
Resultado de la actividad ordinaria	15.470	19.173	-19,3
Resultado del ejercicio	15.470	19.173	-19,3

Datos en miles de euros.

Los intereses y cargas asimiladas aumentan entre los dos periodos considerados un 77,4%, debido a que los costes de recursos de clientes y los débitos representados en valores negociables alcanzan 18.973 y 458 millones de euros respectivamente.

Las pérdidas por deterioro de activos ascienden a 4.089 miles de €, frente a 227 miles de € del año anterior, incremento que obedece principalmente al mayor dinamismo de la inversión crediticia.

#### 11.5.2.- Información sobre los seis primeros meses del ejercicio.

No aplicable.

#### 11.6.- PROCEDIMIENTOS JUDICIALES Y DE ARBITRAJE.

No ha existido procedimiento gubernamental, legal o de arbitraje que pueda tener o haya tenido en los últimos doce meses efectos significativos en el emisor y/o en la posición o rentabilidad financiera del grupo.

#### 11.7.- CAMBIO SIGNIFICATIVO EN LA POSICIÓN FINANCIERA DEL EMISOR.

No se ha producido ningún cambio significativo en la posición financiera o comercial de Banco de Crédito Balear, S.A. desde el fin del último período financiero del que se ha publicado información financiera intermedia.

#### PUNTO 12 CONTRATOS IMPORTANTES.

Banco de Crédito Balear, S.A. no tiene formalizados contratos importantes al margen de su actividad corriente que puedan dar lugar a una obligación o a un derecho que afecten negativamente a la capacidad del emisor de cumplir su compromiso con los tenedores de valores con respecto a los valores emitidos.

# PUNTO 13 INFORMACIÓN DE TERCEROS, DECLARACIONES DE EXPERTOS Y DECLARACIONES DE INTERÉS.

En este Documento de Registro no se incluyen informaciones de terceros, ni declaraciones de expertos ni declaraciones de interés, a excepción de la AEB e informes anuales y trimestrales de los Bancos.

#### PUNTO 14 DOCUMENTOS PRESENTADOS.

El firmante de este Documento de Registro declara que, en caso necesario, pueden examinarse en el domicilio social del emisor los siguientes documentos (o copias de los mismos) durante el período de validez del Documento de Registro:

- a) Los Estatutos sociales vigentes y la escritura de constitución del emisor.
- b) La información financiera histórica auditada de Banco de Crédito Balear, de los dos ejercicios que preceden la publicación de este Documento de Registro.
- c) Los informes de auditoría correspondientes a los ejercicios 2006 y 2005.

La información financiera histórica e intermedia y los informes de auditoría pueden consultarse en la página web de Banco de Crédito Balear, en la Comisión Nacional del Mercado de Valores y en el Banco de España.

Adicionalmente, los Estatutos Sociales y la Escritura de Constitución podrán consultarse en el Registro Mercantil.

Este Documento de Registro está visado en todas sus páginas y firmado en Madrid, a 11 de octubre de 2007.

Fdo: Roberto Higuera Montejo